

Clauza 001

Greve, revolte sau tulburări civile

Această Clauză completează Condițiile generale de asigurare privind Asigurarea instalațiilor, echipamentelor și utilajelor de șantier, fiind valabilă numai împreună cu acestea.

I. OBIECTUL ASIGURĂRII

Prin derogare de la Condițiile generale privind Asigurarea instalațiilor, echipamentelor și utilajelor de șantier, Asigurătorul acoperă în conformitate cu prevederile prezentei Clauze și în schimbul plății primei de asigurare suplimentare de către Asigurat/Contractant (în cuantumul și până la scadențele precizate în Polița de asigurare), daunele provocate de greve, revolte sau tulburări civile, înțelegându-se prin acestea, daunele cauzate Bunurilor asigurate, rezultate/produse în mod direct de:

- acte ale oricărei persoane care ia parte, împreună cu altele, la tulburări ale siguranței și ordinii publice (legate sau nu de greve sau greve patronale) și care nu sunt dintre evenimentele menționate în Excluderile Speciale ale acestei Clauze;
- măsuri luate de o autoritate legal constituită pentru a reprima sau cu intenția de a reprima oricare act de dezordine sau pentru a minimaliza consecințele unei astfel de acțiuni;
- acțiuni deliberate ale oricărui grevist sau muncitor lăsat în afara întreprinderii închise de patron ca urmare a grevei patronale, făcute cu scopul de a favoriza o grevă sau pentru a rezista la o grevă patronală;
- măsuri luate de oricare autoritate legal constituită în scopul prevenirii acestui gen de acțiune sau în încercarea de a preveni acest gen de acțiune sau de a minimaliza consecințele acesteia.

II. EXCLUDERI SPECIALE

Prezenta Clauză nu acoperă:

- a) daunele survenite ca urmare a încetării totale sau parțiale a lucrului și/sau datorate întârzierilor, întreruperilor sau încetării oricărui proces sau operațiuni;
- b) daunele produse ca urmare a deposedării temporare sau permanente rezultate din confiscare, sechestru, rechiziție din partea oricărei autorități legal constituite;
- c) daunele produse ca urmare a deposedării temporare sau permanente a Asiguratului de oricare clădire ocupată ilegal de către oricare persoană;
- d) daune de consecință, orice tip de răspundere, orice plăți care depășesc limita răspunderii Asigurătorului în cazul producerii unui eveniment asigurat în baza prezentei Clauze.

Totuși Asigurătorul este răspunzător în cazul producerii evenimentelor menționate la punctele b) și c) de mai sus în măsura în care daunele materiale produse Bunurilor asigurate s-au produs înainte de deposedarea temporară sau în timpul deposedării temporare și care sunt produse ca urmare a unui Eveniment asigurat acoperit de Polița de asigurare.

În toate situațiile, Asiguratul trebuie să facă dovada că Evenimentul produs este asigurat în baza prezentei Clauze, sarcina probei revenind acestuia.

Se consideră un singur Eveniment asigurat toate daunele produse într-o perioadă de 168 de ore consecutive.

Prezentei clauze i se aplică toate prevederile din condițiile generale de asigurare ale Poliței la care se anexează, în măsura în care nu contravin acesteia.

Încheiată în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte semnatară a poliței.

Anexat la Polița nr.: _____

ASIGURĂTOR,
Gothaer Asigurări Reasigurări S.A.

BROKER / AGENT,

ASIGURAT / CONTRACTANT,

(Nume, Prenume, Semnătură, Ștampilă)

(Nume, Prenume, Semnătură, Ștampilă)

(Nume, Prenume, Semnătură, Ștampilă)

